

Муниципальное казенное образовательное учреждение «Саситлинская СОШ» Цумадинского района Республики Дагестан

368907, РД, Цумадинский район, сел Саситли, ул. Шейха Хусейна, дом 41 тел: 8964024-86-86

Приказ № 94

от 24 декабря 2024 г.

Об утверждении Положения об организации питания обучающихся в МКОУ «Саситлинская СОШ»

В целях создания необходимых условий для организации питания, охраны и укрепления здоровья учащихся МКОУ «Саситлинская СОШ», в соответствии с федеральными законами «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 г. № 273- ФЗ, от 30.03.1999 г. № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 28.09.2020 г. № 28 «Об утверждении санитарных правил СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи», постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 27.10.2020 г. № 32 «Об утверждении санитарно-эпидемиологических правил и норм СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения», постановлением Правительства РД от 29.12.2023 г. № 541 «О внесении изменений в государственную программу Республики Дагестан «Развитие образования в Республике Дагестан» и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Республики Дагестан», администрация МКОУ «Саситлинская СОШ»:

1. Утвердить Положение об организации питания обучающихся МКОУ «Саситлинская СОШ»

(далее - Положение).

2. Ответственным общеобразовательного учреждения Гаджимагомедовой З.А. обеспечить организацию питания обучающихся в МКОУ «Саситлинская СОШ» в соответствии с Положением.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Директор школы МКОУ «Саситлинская СОШ»

Ильясов А.Х.